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Cu ocazia aniversării zilei dumneavoastră de naştere: Melania Trandafi r și Lică 
Ciupleu în numele comunităţii Parohiei Greco-Catolice „Sfântul Gheorghe”, vă 
dorim sănătate, fericire şi bucurii. Preoţii parohiei vor celebra o Sfântă Liturghie, 
în ziua aniversării.

www.parohiasfantulgheorghe.ro

INVITAȚIE 

Asociația Caritas Eparhial Oradea și Asociația Caritas Catolica 
Oradea au onoarea de a vă invita la evenimentul Un Milion de Stele 
care va avea loc vineri, 16 Octombrie 2015, în curtea Catedralei 
Romano-Catolice din Oradea, Str. Șirul Canonicilor nr.2 începând 
cu ora 18.00.

Un Milion de Stele, cel mai amplu gest de solidaritate, are loc 
simultan în 54 de localități din România cu scopul de a sensibiliza 
cetățenii și de a-i îndemna să fie solidari cu persoanele care trăiesc în 
sărăcie și sunt excluse social.

Cu această ocazie vă invităm și să susțineți, la fața locului, petiția 
pentru creșterea finanțării serviciilor sociale din fonduri publice.

Rugăciune 

O, Cuvinte al lui Dumnezeu… Te iubesc. Tu mă atragi. Tu ai venit pe pă-
mânt pribeag, ai vrut să suferi şi să mori, pentru a ridica sufl etele noastre până în 
sânul Preasfi ntei Treimi. Ridicându-te spre lumina de nepătruns în care ai locuit, 
ai vrut să rămâi în această vale de lacrimi, ascuns sub chipul pâinii…Tu vrei să 
mă hrăneşti cu dumnezeirea Ta, pe mine, o făptură sărmană care ar fi  fost nimic 
dacă privirea Ta dumnezeiască nu m-ar fi  înzestrat cu darul vieţii. 

O Isuse! Tu ne-ai iubit cu o nespusă nobleţe… iar în semn de recunoştinţă 
faţă de generozitatea Ta, fi e ca inima mea să nu se despartă niciodată de Tine, iar 
încrederea să-mi fi e neclintită. Amin.



(...) Cine are urechi de auzit să audă

Una din căile de a ne îmbunătăţi pământul sărac al inimilor noastre, spu-
ne Isus, este ascultarea cu atenţie. “Cine are urechi de auzit să audă.” “Vouă 
vă este dat să cunoaşteţi tainele împărăţiei lui Dumnezeu.” Cum am putea să 
cunoaştem fără să ascultăm? O persoană se întorcea într-o duminică de la o Li-
turghie unde ascultase cuvintele unui mare şi faimos predicator. Întâlnindu-se 
cu un prieten i-a spus încântat despre ce auzise, când a primit o replică neaş-
teptată: “Ce teribilă responsabilitate!” Era adevărat! Oricine ascultă cuvântul 
lui Dumnezeu predicat îşi asumă automat marea obligaţie nu de a comenta sau 
critica ce a auzit, ci de a pune în practică cuvântul.

Trebuie să devenim sensibili la vocea lui Dumnezeu, la fel ca mama ce 
doarme dar tresaltă imediat ce copilul ei plânge; atât de sensibili ca un mare 
iubitor de muzică ce, într-o mare de instrumente diferite, poate să recunoască 
o singură notă greşită scoasă de o violină; cu auzul la fel de sensibil ca al unui 
ţăran care, venit la oraş, este în stare să audă lăcusta în zgomotul maşinilor 
de pe stradă; cu urechile ciulite ca ale unor rude ce stau în biroul avocatului, 
ascultând lectura testamentului în care speră să fi e amintiţi. Este o lege a vieţii 
faptul că auzim ceea ce ne-am antrenat să auzim. Zi de zi putem asculta vocea 
lui Dumnezeu, care devine nu mai slabă, ci mai puternică, cu fi ecare an ce trece, 
apropiindu-ne de întâlnirea cu El.

O veche legendă japoneză povesteşte despre un pios călugăr budist care 
a murit şi a mers în ceruri. Acolo a ajuns într-un loc unde erau multe rafturi cu 
nişte lucruri pe ele, etichetate. Apropiindu-se, a văzut că erau urechi umane, iar 
pe etichete erau numele celor ce le-au avut. Călugărul a afl at că acestea erau 
urechile celor care pe pământ frecventau templul, ascultau cu plăcere învăţă-
turile despre zei, dar nu puneau în practică nimic din ce auzeau. Şi astfel, după 
moarte, ei au mers într-un alt loc, în timp ce urechile lor au ajuns în ceruri – 
doar ele au fost salvate.

Cât de des am auzit reproşul acesta că noi, cei care mergem la biserică, 
suntem doar urechi, care mergem, auzim, dar nu facem nimic; că am înlocuit 
acţiunea cu ascultarea, la care ne şi limităm. Este o acuză deosebit de dureroasă 
şi adevărată. Este cauza marilor eşecuri ale creştinismului de-a lungul veacu-
rilor. “Cine are urechi de auzit să audă.” Să ne sufl ecăm mânecile, să luăm 
săpăliga, să arăm pământul, să ridicăm pietrele şi buruienile, şi să ne pregătim 
să aducem roade în Cristos!

Pr. Anthony Coniaris www.predici.net.ro
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